
 
7. SET PITANJA I ODGOVORA U OKVIRU ESF POZIVA 

UP.02.2.2.09 „RAZVOJ USLUGE OSOBNE ASISTENCIJE ZA OSOBE S INVALIDITETOM-FAZA II“ 

12. 07. 2018.  

1. Pod uvjetima provedbe usluge osobne asistencije 
stoji da 1 korisnik uslugu može koristiti najviše 24 
mjeseca. Računa li se u to trajanje i vrijeme 
korištenja usluge prije 1.6., odnosno u okviru 
prethodnih projekata? 
 

U 24 mjeseca pružanja usluge osobne asistencije se računa 
vrijeme u kojem se financira usluga osobne asistencije za 
korisnika u sklopu Poziva na dostavu projektnih prijedloga 
Razvoj usluge osobne asistencije za osobe s invaliditetom - 
faza II.  

2. U uputama stoji da su troškovi prihvatljivi počevši 
od 1.6.2018. Znači li to da od 1.6. možemo početi 
provoditi uslugu OA te da će svi prihvatljivi 
troškovi vezani uz to (plaće asistenata, 
koordinatora, voditelja projekta…) biti prihvatljivi 
dio proračuna ovog projekta (pretpostavimo da će 
projekt biti odobren)? 

U skladu s Uputama za prijavitelje, prihvatljivo je retroaktivno 
sufinanciranje troškova koji su nastali u razdoblju od 1. lipnja 
2018. godine do sklapanja Ugovora o dodjeli bespovratnih 
sredstava, koji su planirani u proračunu projektne prijave te 
koji su u skladu s prihvatljivim aktivnostima i troškovima 
definiranim u Uputama za prijavitelje za Poziv Razvoj usluge 
osobne asistencije za osobe s invaliditetom - faza II.   

3. Pretpostavimo da provedba projekta započne 
1.9.2018., odnosno po potpisivanju ugovora o 
dodjeli bespovratnih sredstava. Tada počinje 
provedba aktivnosti vezanih uz projekt, a kojima 
se ostvaruju projektni ciljevi, rezultati, indikatori… 
No provedbu usluge smo započeli i prije 
potpisivanja, odnosno 1.6., što nam je prihvatljiv 
dio proračuna projekta, no jesu li aktivnosti 
provedene u razdoblju između 1.6.2018. i 
1.9.2018. također dio projekta, odnosno 
uvrštavaju li se indikatori ostvareni u tom 
razdoblju u indikatore projekta ili su samo 
troškovi nastali u tom razdoblju prihvatljivi? 

Da, pokazatelji ostvareni u razdoblju od 1. lipnja 2018. godine 
do potpisivanja ugovora prihvatljivi su ukoliko su ispunjeni svi 
uvjeti iz točke 8.2 Priloga 1 Ugovora o dodjeli bespovratnih 
sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskog 
socijalnog fonda u financijskom razdoblju 2014.-2020. 
Korisnik će pripadnike ciljane skupine evidentirati kao 
pokazatelje prilikom dostave prvog zahtjeva za nadoknadom 
sredstava.  

4. Pretpostavimo da ugovor o dodjeli bespovratnih 
sredstava bude potpisan 1.9.2018., a pružanje 
usluge samo započeli 1.6. Jedan korisnik je 
odustao od usluge (prestao koristiti uslugu) 1.8. 
Uvrštavamo li njega među indikatore i je li plaća 
njegovog OA za 6. i 7.mj. prihvatljiv trošak 
projekta? 

Da, pokazatelji ostvareni u razdoblju od 1. lipnja 2018. godine 
do potpisivanja ugovora prihvatljivi su ukoliko su ispunjeni svi 
uvjeti iz točke 8.2 Priloga 1 Ugovora o dodjeli bespovratnih 
sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskog 
socijalnog fonda u financijskom razdoblju 2014.-2020. bez 
obzira kada su izašli iz aktivnosti. Trošak plaće osobnog 
asistenta za navedenog korisnika bi također bio prihvatljiv ako 
je nastao nakon 1.6.2018. godine te je u skladu s propisanim 
uvjetima za zapošljavanje osobnog asistenta u Uputama za 
prijavitelje .  

5. Moraju li svi korisnici početi koristiti uslugu 
istodobno, na početku projekta? Odnosno, 
možemo li nakon 4 mjeseca provedbe projekta u 
projekt uključiti 6 korisnika koji su do tada koristili 
uslugu OA u okviru drugog projekta ili nisu koristili 
uslugu uopće? 

Ne, svi korisnici ne moraju početi s pružanjem usluge osobne 
asistencije istodobno. Početak pružanja usluge definira za 
svakog korisnika sam prijavitelj ovisno o potrebama korisnika, 
uzimajući u obzir planirano trajanje provedbe projekata od 24 
do 30 mjeseci od dana sklapanja Ugovora o dodjeli 
bespovratnih sredstava te vremensko ograničenje u pružanju 
usluga osobne asistencije od maksimalno 24 mjeseca za 
svakog pojedinog korisnika.  

6. Jesu li plaće OA izravni trošak osoblja? Da, plaće osobnih asistenata spadaju u izravne troškove 
osoblja budući da se radi o osobama koje su izravno uključene 



u provedbu projekta i pojedinih aktivnosti, a trošak njihovih 
plaća ima obilježje radnog odnosa (temelje se na ugovoru u 
radu).  

7. Ukoliko podugovorimo obrt za savjetodavne 
usluge u upravljanju projektom, je li trošak te 
usluge izravni trošak osoblja? 

Ne, budući je Uputama za prijavitelje, poglavlje 4.1.1 
Prihvatljivi izdaci definirano da su izravni troškovi osoblja 
izravni troškovi rada koji imaju obilježje radnog odnosa – 
temelje se na ugovoru o radu ili sličnom dokumentu.   

8.  Da li možemo od 20 korisnika koje bi prijavili u 
projekt, početak korištenja usluge osobne 
asistencije , biti različit (neki  počinju koristiti 
uslugu s 1. 6. 2018, a neki s 1. 4. 2019. godine). 
Razlog je što je dio korisnika u projektu – Faza 1, i 
ako ih ne uvrstimo, moglo bi se desiti da neće 
imati kontinuitet usluge osobne asistencije. 

Da, početak pružanja usluge za pojedine korisnike može biti 
različit. U okviru projektnog prijedloga, ukoliko udruga želi 
osigurati kontinuitet u pružanju usluge osobne asistencije za 
korisnike, planira unutar minimalnog i maksimalnog vremena 
trajanja projekta od 24 do 30 mjeseci pružanje usluge za 
pojedine korisnike u trajanju od maksimalno 24 mjeseca, 
računajući početak pružanja usluge za svakog pojedinog 
korisnika posebno, uzimajući u obzir datum otkad im je  nužno 
osigurati nastavak usluge. U skladu s ovim, prijavitelj planira i 
potencijalni datum  početaka provedbe novog projekta.  
    
Također, Upute za prijavitelje predviđaju i mogućnost 
korištenja retroaktivnog financiranja troškova u okviru svih 
triju Skupina Poziva. Slijedom toga, moći će se sufinancirati 
troškovi koji su nastali u razdoblju od 01. lipnja 2018. do 
sklapanja Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava, koji su 
planirani u proračunu projektne prijave te koji su u skladu s 
prihvatljivim aktivnostima i troškovima definiranim u 
Uputama za prijavitelje za Poziv Razvoj usluge osobne 
asistencije za osobe s invaliditetom - faza II. 

9. u okviru aktivnosti  pod skupinom 3 (videći 
asistent) jedna od aktivnosti je prijevoz slijepih 
osoba sa službenim automobilom. Molimo savjet 
o načinu navođenja tog troška i na koji način se 
obračunava u prijavnici tj. dali je isto 2 kn po 
kilometru kao i kod korištenja osobnog 
automobila? 

U slučaju korištenja službenog automobila treba planirati 
stvaran trošak goriva uzimajući u obzir procijenjeni broj 
kilometara koje će službeno vozilo tijekom provedbe projekta 
prijeći, prosječnu potrošnju službenog automobila i prosječnu 
cijenu goriva.  

 


